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Tlačová správa: Ministerstvo financií zverejnilo písomné vyzvanie na národný projekt „Jednotný 

informačný systém v cestnej doprave - Elektronické služby v doprave“ 

Ministerstvo financií SR, ako Sprostredkovateľský orgán pod Riadiacim orgánom pre Operačný program 

Informatizácia spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Jednotný informačný systém v 

cestnej doprave - Elektronické služby v doprave“, kód: OPIS-2013/1.1/56-NP. Projekt má prispieť k zefektívneniu 

verejnej správy a zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

 Zámerom projektu je vytvoriť komplexný informačný systém, ktorý zabezpečí efektívne riadenie, 

evidenciu a kontrolu výkonu štátnej správy na úseku dopravy, konkrétne v oblasti správy autoškôl, v oblasti 

správy technických služieb a v oblasti riadenia odborných spôsobilostí v cestnej doprave.  

Prínosy projektu  pre občana a podnikateľské subjekty spočívajú v zjednodušení riešenia konkrétnej 

životnej situácie v oblasti digitálnej autoškoly, digitálneho vzdelávacieho a certifikačného systému v doprave a 

integrovaných technických služieb. Realizáciou projektu príde k zvýšeniu komfortu a rýchlosti komunikácie s 

orgánmi verejnej správy na úseku dopravy a poverenými organizáciami využitím moderných IKT prostriedkov – 

zavedením elektronických podaní žiadostí (autoškoly, výučba, vykonanie technickej /emisnej kontroly alebo 

kontroly originality, schvaľovanie dovezených vozidiel a typové schvaľovanie vozidiel, atď.), odstránením duplicity 

vyžadovaných dokumentov integráciou ISVS, možnosti kontroly stavu spracovania požiadavky zadanej zo strany 

občana alebo podnikateľa prostredníctvom notifikácie. 

Celková maximálna indikatívna suma vyčlenená v rámci relevantného opatrenia na toto písomné 

vyzvanie predstavuje 26.000.000,00 EUR. 

 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je 8.7.2013. Písomné vyzvanie na národný 

projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach www.informatizacia.sk, 

www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho 

fondu regionálneho rozvoja.     
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